
ALGEMENE LEDENVERGADERING 

ELBURGER VOLLEYBAL VERENIGING 

2 oktober 2023 



 
Uitnodiging Algemene Ledenvergadering 
 
 
Geacht EVV-lid,  
 
Hierbij nodigt het bestuur je van harte uit tot het bijwonen van de Algemene Ledenvergadering die zal 
worden gehouden op: 

Maandag 2 oktober 2023 
 
Om 20.00 uur in het Gemeenschapscentrum ’t Huiken, Lange Wijden 33 te Elburg. We stellen het op 
prijs je vanaf 19.45 uur te mogen begroeten met een kop koffie of thee. 
 
Bijgaand ontvang je de agenda. De toelichting op de agenda en overige stukken van belang zijnde voor 
deze vergadering kunnen vanaf 18 september 2023 door de leden worden afgehaald in ’t Huiken. De 
stukken kunnen ook worden gedownload vanaf onze website www.evv-elburg.nl. Het bestuur verzoekt 
je de stukken van deze vergadering op te halen en te lezen 
 
 
 
Agenda 

1. Opening 
2. Mededelingen 
3. Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 26-9-2022 
4. Jaarverslag seizoen 2022– 2023  
5. Jaarrekening, verslag penningmeester en balans seizoen 2022 – 2023 
6. Verslag kascommissie en decharge bestuur 
7. Bestuursverkiezing 

 
PAUZE 
 

8. Presentatie nieuw bestuur 
9. Vaststelling contributies 
10. Begroting seizoen 2023 – 2024 
11. Benoeming commissies 
12. Nieuwbouw Sporthal 
13. Rondvraag 
14. Sluiting 

 
Na afloop van de vergadering: afscheid oud-bestuursleden 
 
Met sportieve groet, 
 
EVV Bultman-Hartholt        
Koos Held                     
Secretaris 
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Toelichting op de agenda Algemene ledenvergadering 2 oktober 2023 

Agendapunten 3, 4, 5, 8, 9 

De stukken over deze punten zijn bijgevoegd. 

Agendapunt 6 

In de vergadering wordt verslag gedaan. 

Agendapunt 7 

Bertus Wijnne, Koos Held, Henk de Man en Douwe Wienke zijn aftredend. 

• Koos Held stelt zich herkiesbaar als secretaris.
• Voor de functie van voorzitter stelt zich kandidaat Maria van den Pol

• Als bestuurslid stellen zich kandidaat
o Pim Kambeel
o Judith Hofstra

Tegenkandidaten kunnen zich schriftelijk melden bij het bestuur. Melding moet uiterlijk 20-09-2023 
bij het bestuur binnen zijn. 

Agendapunt 10 

Wij stellen voor de volgende commissieleden te benoemen voor een periode van 1 jaar (tenzij anders 
vermeld). 

Functie Verantwoordelijk bestuurslid Functionaris 

Vertrouwenspersoon:  Gerard Broekema + Jacqueline Magré 
Commissie van Beroep: 1. Joop Koetsier

2. Robert van Esterik
3. Joop Zandbergen

Ledenadministratie: Secretaris 1. John Kambeel
Pr-commissie: Secretaris 1. Henoch Snuif (voorzitter)

2. Pauline Beelen
3. Sander Klock (technisch beheer)
4. Pim Kambeel

Kascommissie: ALV 
Marina de Groot en Teunis van Putten 
als opvolger Jeroen Blaas 
Robert van Esterik (aftredend) 
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Materiaalcommissie: Voorzitter TC 1.Evelien Boelema, kleding 

  2. Henriët den Boer, kleding 

  3. Engelien Bosman 

  4. Vacant; binnen materiaal, overig 

  3. Arend Tijmes, buiten materiaal 
Beachtoernooicommissie: Penningmeester 1.  

  2. Henry Mensink 

  3.  

  4. Eric Sprokkereef 

  5. Herjan de Groot 

  6. 

  7.  
Activiteitencommissie: Vice-voorzitter 1. Judith Hofstra (coördinator) 

De activiteiten die 
ondernomen worden 
hebben elk een eigen 
kartrekker die afhankelijk 
van de activiteit wordt 
ondersteund door één of 
meerdere vrijwilligers.   
Sponsorcommissie: Penningmeester 1. Henry Schuurman (voorzitter) 

  2.  

  3. Rik Straatman 

  4.  

  5. Gerard v. Esterik 
Technische Zaken: Voorzitter TC 1. Pim Kambeel (Voorzitter) 

  2. Pim Kambeel (jeugdontwikkeling) 

  
3. Berry Auee (coördinator senioren 
heren) 

  
4. Ben van Loenen   (coördinator 
jeugd) 

  
5. Patrick Sijbel (coördinator senioren 
dames) 

  6. Ilse Tichler coördinator recreanten 

  7. Marjolijn Plette (CMV) 

  
8. Stefan de Man, coördinator 
wedstrijdzaken 

  
9. Stefan de Man, coördinator 
scheidsrechters 

  
10. Gerard Broekema, opleiding en 
begeleiding scheidsrechters 
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11. Maria van den Pol,
verenigingsexpert scheidsrechters;
geen lid TC
12. Henk de Man, zalenbeheer
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NOTULEN van de Algemene Ledenvergadering gehouden op 26 september 2022 in het 
gemeenschapscentrum ’t Huiken te Elburg. 
 
Aanwezig: 12 leden (inclusief bestuursleden) volgens presentielijst. 
 
Afwezig met kennisgeving: Tim Groenewold, Dion en Marc Roffel, Gerard van Esterik, Rob de Bie, 
Jacqueline Magré. Cynthia Boelema, Henoch Snuif, Rianne Tymes, Dirma Speldekamp, Henrt Mensink, 
Herjan de Groot, Pauline Beelen, Tamara Schoonhoven, Jamilla Straatman, Jan Willem ’t Lam, Linda 
Hoffman, Gerrit Jansen, Remco de Man, Barry Auee, Lisa van Dorp, Eric Sprokkereef 
 
1. Opening. 

• De voorzitter heet leden/ouders hartelijk welkom.  
• De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld 
• Degenen die nog geen agenda en/of jaarstukken hebben, er liggen een aantal op de 

bestuurstafel. 
• Aan de leden wordt gevraagd of eenieder de presentielijst getekend. In de pauze krijgt 

eenieder een consumptiebon, deze zullen uitgedeeld worden. 
 
 
2. Mededelingen. 

1. Eric Sprokkereef is afwezig. Keuze was deze datum of een week later, maar dan was bestuur 
waarschijnlijk ook niet compleet geweest. Vergadering toch laten doorgaan en hiermee 
voldoen we dan meteen aan de statuten en hoeven we geen toestemming te vragen aan 
ledenvergadering om dan te vergaderen 

2. Corona heeft jaar toch wel weer beïnvloed, Minder trainingen/wedstrijden. Geen kampioenen. 
Veel dank aan TC die veel extra werk heeft gedaan. Geen Sinterklaas en oliebollenmixtoernooi 

3. Ledental door Corona toch wel teruggelopen 
4. Het bestuur dankt de vele vrijwilligers voor hun inzet. 
5. Extra aandacht voor samenstelling bestuur (leeftijd, geslacht). Huidig bestuur is geen goede 

afspiegeling leden. (5x man, gemiddelde leeftijd 60+). Verjonging is beslist nodig voor de 
toekomst van EVV. 

 
3. Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 4 oktober 2021 
De notulen worden zonder inhoudelijke wijzigingen door de ALV vastgesteld. Enkele kleine tekstuele 
aanpassingen worden doorgevoerd. 
 
4. Jaarverslag seizoen 2021 – 2022 
 
Secretariaat: 
Geen opmerkingen. 
 
Jaarcijfers inkomsten/uitgaven: 
Geen opmerkingen. 
 
Sponsoring: 
HEMA  HEMA Elburg 
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Activiteiten commissie: 
Geen opmerkingen. 
 
Technische commissie: 
Geen opmerkingen 
 
Commissie PR: 
Geen opmerkingen. 
 
Materiaal commissie:  
Geen opmerkingen. 
 
 
5. Jaarrekening, verslag penningmeester en balans seizoen 2021 – 2022 
Geen vragen en opmerkingen 
 
6. Verslag kascommissie en decharge bestuur 
De voorzitter leest het verslag van de kascommissie voor.  
De kascommissie bestond het afgelopen seizoen uit Robert van Esterik en Teunis van Putten. Geen 
opmerkingen vanuit de kascommissie, de boekhouding ziet er weer netjes uit. 
 
De ALV neemt het advies van de kascommissie om het bestuur decharge te verlenen over. 
 
7. Presentatie jeugdplan 
Inhaken op 3-6-jarigen om te voorkomen dat we lekkage naar de voetbal hebben. ALV is akkoord met 
het plan. Er wordt €1000,-- beschikbaar gesteld uit de jeugsreserve. 
 
8. Vaststelling contributies 
De ALV neemt het advies van het bestuur over de contributie komend seizoen volgens de het 
opgenomen voorstel te verhogen. (Verhoging met 3%) 
 
9. Begroting seizoen 2022 – 2023 
 
De penningmeester heeft de begroting ingediend en voorgelegd aan de ALV. 
 

• ALV keurt begroting unaniem goed.  

 
10. Bestuursverkiezing 
De voorzitter behandelt de volgende aan en aftredende bestuursleden: 
 

• Eric Sprokkereef aftredend en herkiesbaar voor 2 jaar als penningmeester;  
• Bertus Wijnne aftredend als voorzitter en herkiesbaar voor maximaal 3 jaar als voorzitter. 

 
Bertus en Eric worden unaniem herkozen door de ALV.  
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11. Benoeming commissies 

Wij stellen voor de volgende commissieleden te benoemen voor een periode van 1 jaar (tenzij anders 
vermeld). 

 
Vertrouwenspersoon:   Gerard Broekema 
 
Commissie van Beroep:  1. Joop Koetsier  
    2. Robert van Esterik 
    3. Joop Zandbergen 
 
Ledenadministratie:  John Kambeel 
 
Pr-commissie:   1. Henoch Snuif (voorzitter) 
    2. Henry Mensink (webmaster) 
    3. Sander Klock (technisch beheer) 
    4. Pim Kambeel 
     
 
Kascommissie: Teunis van Putten als opvolger Jeroen Blaas 
 Diana Speldekamp 
 
Materiaalcommissie:  1. Maria van den Pol, binnen materiaal, kleding (1 jaar) 
    2. Douwe Wienke, binnen materiaal, overig 
    3. Arend Tijmes, buiten materiaal 
    
Toernooicommissie:  1. Bertus Wijnne 
    2. Henry Mensink 
    3. Pim Kambeel (jeugd en scholen) 
    4. Eric Sprokkereef 
    5. Herjan de Groot 
    6. Douwe Wienke 
    7. Henk de Man 
       
Activiteitencommissie:  1. Douwe Wienke (coördinator) 

• De activiteiten die ondernomen worden hebben elk een eigen 
kartrekker die afhankelijk van de activiteit wordt ondersteund 
door één of meerdere vrijwilligers. 

 
Sponsorcommissie:  1. Henry Schuurman (voorzitter) 
    2.  
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    3. Rik Straatman 
    4. Bertus Wijnne 
    5. Gerard v. Esterik 
        
 
Technische Zaken:  1. Henk de Man (Voorzitter) 
    2. Herjan de Groot (jeugdontwikkeling) 

3. Patrick Sijbel (coördinator senioren dames) 
4. Remco de Man (coördinator jeugd jongens) 
5. Tamara Schoonhoven (coördinator jeugd meisjes) 
6. Ilse Tichler coördinator recreanten 
 7. Pim Kambeel (jeugdontwikkeling) 

    8. Marjolijn Plette (CMV) 
9. Stefan de Man, coördinator wedstrijdzaken 
10. Marloes Gaasenbeek-van Dorp en Rianne Dekker, coördinator 
scheidsrechters 
11. Gerard Broekema, opleiding en begeleiding scheidsrechters 
 12. Maria van den Pol, verenigingsexpert; geen lid TC 
13. Henk de Man, zalenbeheer 
14. Berry Auee (coördinator senioren heren) 
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12: Nieuwbouw Sporthal 
De concrete voortgang wordt verder vertraagd doordat de gemeente een nieuwe visie gaat uitbrengen 
op het Beschermd Stadsgezicht. Naar verwachting wordt dit is december 2022 vastgesteld. 
 
13. Rondvraag 
René: adviseert meer aandacht te besteden aan de PR 
Marie: ziet de snertactie graag anders en stelt vraag over de shirts van de scheidsrechters. 
 
14. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering en wenst iedereen een gezond en sportief seizoen toe! 
 
 
Gewijzigd/ongewijzigd goedgekeurd d.d. 
 
 
 
 
Bertus Wijnne     Koos Held 
Voorzitter     secretaris 
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JAARVERSLAG ELBURGER VOLLEYBAL VERENIGING 
 
 
Secretariaat 
 
Het verenigingsbestuur bestond dit verengingsjaar (1 juli 2022 – 30 juni 2023) uit: 

 
Functie Naam 

Voorzitter* Bertus Wijnne 

Secretaris* Koos Held 

Penningmeester* Eric Sprokkereef 

Vice-voorzitter Douwe Wienke 

Bestuurslid Henk de Man  

*= dagelijks bestuur  

 
Commissies EVV 
 
Functie Naam 

Voorzitter Technische commissie Henk de Man  

Voorzitter Toernooi commissie Eric Sprokkereef a.i. 

Voorzitter Activiteiten Commissie Douwe Wienke 

Voorzitter Sponsoring Commissie Henry Schuurman 

Voorzitter Commissie PR Henoch Snuif 

  
Het bestuur heeft in het competitiejaar 2022-2023 7x vergaderd. 
  
De Algemene Ledenvergadering van onze vereniging werd gehouden op 26 september 2023 in het 
Gemeenschapscentrum ’t Huiken. Deze ledenvergadering werd bezocht door 20 leden (inclusief 
bestuursleden).   
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Ledenadministratie 

De ledenadministratie heeft zich ook dit seizoen beziggehouden met de in- en uitschrijvingen van 
leden in de ledenadministratie van de Nevobo, ook wel SportLink genoemd. Daarnaast zijn er ook 
wijzigingen in de gegevens van de leden doorgevoerd. Meestal ging dat om adreswijzigingen of het 
tijdelijk stopzetten van de contributie (vanwege bijvoorbeeld een langslepende blessure of een 
zwangerschap). In totaal waren er dit seizoen 32 wijzigingen. Via de digitale nieuwsbrief van de 
SportLink service worden we op hoogte gehouden van de wijzigingen in de software van SportLink.  
Alle leden die zich aan- dan wel afmelden ontvangen een bevestiging. Bij een aanmelding worden 
ook (als bijlage bij de mail) de EVV-folder, informatie van de activiteitencommissie, informatie over 
de kleding en het originele aanmeldingsformulier (aangevuld met de informatie over de contributie) 
meegestuurd. 
 
In de periode 1 juli 2022 t/m 30 juni 2023 zijn er 86 mutaties geweest: 51 aanmeldingen en 35 
afmeldingen oftewel een (positief ) saldo van 16. 
 
Sinds afgelopen seizoen zijn de spelerskaarten alleen nog in digitale vorm beschikbaar (via DWF). 
Van nieuwe leden (dit geldt voor zowel CMV, de jeugd als de senioren) wordt door de betreffende 
trainer een pasfoto in EVV-tenue gemaakt en vervolgens naar de ledenadministratie geappt/gemaild. 
Deze wordt door mij in Sportlink toegevoegd.  Voor de huidige leden geldt overigens nog steeds dat 
de beschikbare digitale pasfoto’s zoveel mogelijk gelijkend moeten zijn, maar weinig leden hebben 
helaas zijn//haar pasfoto laten bijwerken. 
 
John Kambeel 
Ledenadministratie EVV Bultman-Hartholt 
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Commissie Toernooien 2022-2023 
In het seizoen 2022/2023 werden de organisatorische werkzaamheden van de Toernooicommissie 
voor het beachvolleybaltoernooi ingevuld door Herjan de Groot, Henk de Man, Henry Mensink, Douwe 
Wienke en Eric Sprokkereef. Er werd ondersteuning geleverd door een groot aantal vrijwilligers. In het 
afgelopen seizoen zijn er een oliebollenmixtoernooi en een beachvolleybaltoernooi georganiseerd.  
 
Oliebollen Mix 
Op dinsdag 27 december traden 11 teams in twee poules van 4 en 1 poule van 3 tegen elkaar aan. Aan 
het einde van de poulewedstrijden speelden de beste 4 teams nogmaals tegen elkaar in een 
winnaarspoule. De overige teams speelden in twee poules om de 5e t/m 11e plaats. Aan het eind van 
het toernooi is een grote verloting gehouden. De prijzen voor deze verloting zijn beschikbaar gesteld 
door meer dan 20 sponsoren. 
 
Beach 
Het Beachvolleybaltoernooi van EVV vond dit jaar plaats op 16 en 17 juni. Het toernooi werd voor de 
negende maal gehouden onder naam van oud-voorzitter Arie Zwijnenburg en voor de derde keer op de 
locatie van de ijsbaan aan de Oude Kerkhofsweg.  
 
68 teams uitkomend in 5 verschillende categorieën t.w. wedstrijd heren hoog en laag, wedstrijd dames 
hoog en laag en recreanten streden om de titel beachvolleybalkampioen 2023. Het toernooi werd ook 
dit jaar weer mede mogelijk gemaakt door de Gemeente Elburg en vele sponsoren.  
 
Het toernooi is net als vorig jaar georganiseerd op het terrein van de ijsbaan. Het zand voor het 
toernooi was begin juni aangevoerd en de velden waren op de zaterdag voor het toernooi door een 
groot aantal vrijwilligers opgebouwd. Vlak voor het toernooi moest dus alleen nog de catering en het 
wedstrijdsecretariaat worden opgebouwd, wat voor een ontspannen voorbereiding zorgde.  
Voor het inschrijven en de administratieve afhandeling van uitslagen en standen is dit jaar voor het 
eerst gebruik gemaakt van de Tournify software. Dit was een groot succes en hier zullen we in de 
komende jaren mee doorgaan. 
 
De weersomstandigheden tijdens het toernooi waren perfect. Het toernooi is met uitzondering van een 
paar kleine blessuregevallen zonder ongelukken verlopen en er waren weer veel positieve reacties voor 
de goede organisatie vanuit deelnemers en bezoekers. Dit alles uiteraard vooral ook door de hulp van 
de vele vrijwilligers.  
 
Noemenswaardig is opnieuw de record netto opbrengst van de horeca, ruim 2.500 € en de bijdrage van 
talloze sponsoren. Zonder hun bijdrage (in totaal bijna 11.000 €) zou het toernooi financieel niet 
haalbaar zijn. Al met al kijken we terug op een zeer goed verlopen toernooi. 
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We hebben dit jaar voor een eerste een experiment doorgevoerd door een aantal deelnemers op het 
terrein van de ijsbaan te laten overnachten. Ze konden daarbij gebruik maken van het sanitair van de 
Elburger haven.  
 
In de weken na het toernooi hebben EVV leden vrij gebruik kunnen maken van de beachvelden. Eind 
juli is alles opgeruimd en weer afgevoerd naar de opslaglocaties. 
 
De Toernooicommissie is in 2018 opgehouden te bestaan. Dit wordt nog steeds als een gemis gezien 
en het bestuur doen hierbij nogmaals een dringend beroep aan de leden om weer een commissie te 
vormen. 
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Jaarverslag Sponsorcommissie 2022-2023 
 
Een vereniging kan niet bestaan zonder haar leden, maar zeker niet zonder een groep toegewijde 
lokale bedrijven die de vereniging jaar na jaar ondersteunen door middel van sponsoring.  
 
De groep vrijwilligers van de sponsorcommissie bestond dit jaar uit: Mariëlle Beekman, Rik 
Straatman, Henry Schuurman, Gerard van Esterik en Bertus Wijnne. Zowel Mariëlle als Bertus hebben 
aangegeven hun functies aan het einde van het seizoen naar te leggen. Beiden worden uiteraard heel 
hartelijk bedankt voor hun jarenlange inzet voor deze commissie.  
 
Ballensponsoring 
Ook dit jaar is de commissie er weer in geslaagd om alle ballen voor de thuiswedstrijden van heren 1 
en dames 1 gesponsord te krijgen. De totale opbrengst bedraagt € 2.000.   
 
Oliebollenmixtoernooi 
Tijdens het altijd gezellige oliebollenmixtoernooi was er zoals gebruikelijk de grote verloting. 
Diverse bedrijven waren bereid om de prijzen voor de verloting beschikbaar te stellen, waardoor we 
samen met de organisatie van het toernooi een mooie verloting hebben kunnen organiseren. Het 
resultaat van de verloting was maar liefst € 1.088 
 
Club van 50 
Iedereen die EVV een warm hart toedraagt kan meedoen aan de club van 50 middels een jaarlijks 
sponsorbedrag van € 50,00. Dat geldt voor zowel bedrijven als particulieren. De huidige club bestaat 
uit 17 leden.  
 
Rabobank Clubkasfonds 
Het Rabo Clubkasfonds georganiseerd door de Rabobank Noord West Veluwe was voor EVV een groot 
succes. Veel mensen hebben op onze vereniging gestemd met uiteindelijk een prachtig resultaat van 
€ 1.156,17. 
 
Beachvolleybal 
Het beachtoernooi was dit jaar voor de sponsorcommissie een mooi succes. Met de financiële 
toezegging van de gemeente Elburg, de bijdragen van Van Gelder en de Winkel Vesting Elburg 
rondom de organisatie van velden en sponsorbijdrage van een kleine 50 bedrijven hebben we een 
totale sponsoropbrengst weten op te halen van maar liefst € 11.640.  
 
Kleding 
Dankzij de financiële steun van een groot aantal bedrijven is het mogelijk om alle teams van de 
vereniging te laten spelen in gesponsorde wedstrijdkleding. Een groot deel van de teams is verder 
voorzien van inspeelshirts, broekjes, trainingspakken, hoodies en/of tassen. Dit levert niet alleen 
een mooie en professionele uitstralingen voor de vereniging op, maar ook nog eens een jaarlijkse 
opbrengst van zo’n € 6.000.  
 
In het seizoen 2022-2023 hebben we met de volgende sponsoren mooie afspraken kunnen maken 
(waarbij een deel al formeel was overeengekomen in 2021-2022): 

• Draaijer Installatietechniek B.V. 
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• BonoTraffics B.V. 
• Prins Bouw B.V.  
• Restaurant Beachclub NU 
• Brandt Bedrijfshuisvesting B.V. 
• Gaasenbeek Dakbedekkingen 
• Meesterknecht Accountancy 
• Hema 
• Allround Zonwering B.V. 

 
Bordsponsoring 
Bij de thuiswedstrijden van Heren 1 staan er diverse reclameborden opgesteld rondom het speelveld. 
Het is niet alleen een prachtig gezicht, maar het heeft ook nog eens het mooie bedrag van € 5.400 
opgeleverd.  
 
Dankwoord 
Tot slot een woord van dank. Dank aan alle bedrijven die EVV een warm hart toedragen, en op die 
manier iets teruggeven aan hun omgeving. Een omgeving waarin jeugd en senioren in staat zijn te 
volleyballen in goede accommodaties en voorzien zijn van goed materiaal. Iets wat we ons niet altijd 
realiseren, maar we niet zonder kunnen. 
 
Als commissie willen we graag door op de ingeslagen weg. Daarvoor hebben we voor het komende 
seizoen nog wel wat extra handen nodig. Mocht je interesse hebben dan kun je Rik, Gerard of Henry 
daarover altijd even aanspreken.  
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Commissie Activiteiten 2022-2023 

 
De volgende activiteiten zijn gehouden met ondersteuning vanuit de activiteitencommissie: 

- Snertactie 
- Sinterklaas bij de mini’s 
- Huldiging kampioenen 
- Grote verloting 
- Jeugdkamp 
- Eindfeest 

 
Snertactie  
Op zaterdag 3 december was er weer de Snertactie. De snert werd zoals altijd opgehaald door 
chauffeur Geert van Geest, van Oud Holland. Zij sponsoren al jaar en dag de vrachtwagen en chauffeur, 
waarmee de snert in Lelystad wordt opgehaald. 
 
Dit jaar een mooie opkomst wat betreft het aantal helpers. Fijn dat iedereen zich in heeft gezet. 
Vanwege de stijgende inkoopkosten én de kosten voor het betalen via QR-code was dit jaar de prijs 
voor een bakje snert iet hoger geworden.  
 
Dit jaar hebben we ook weer iets meer dozen snert besteld, omdat we de afgelopen jaren er net iets te 
snel doorheen waren. Helaas is niet alles verkocht. Gelukkig hebben we een vriezer en is de t.h.t. vrij 
lang, dus dat wat niet verkocht is kunnen we bij de volgende actie ook weer verkopen. 
 
Nettoresultaat 2022: € 3020,63 (levering 440 dozen) 
Nettoresultaat 2021: € 2844,50 (levering 425 dozen) 
Nettoresultaat 2020: € 1115,26 (i.v.m. corona verkocht via EVV-webwinkel en in januari bezorgd) 
Nettoresultaat 2019: € 2848,11 (levering 339 dozen) 
Nettoresultaat 2018: € 2618,92 (levering 495 dozen) 
 
Vrijwilligers die deze activiteit mogelijk hebben gemaakt: 
Marianne Blaas, Jeroen Blaas, Marjolein Mollenhorst, Daphne Maassen, Maria van den Pol 
 
 
Sinterklaas bij de mini’s 
Gelukkig geen last meer van Coronabeperkingen, dus Sinterklaas bij de mini’s kon dit jaar weer 
gewoon in de sporthal plaatsvinden. 
Onder het toeziend oog van de Sint hebben de Pieten er weer een mooi feestje van gemaakt. 
 
Vrijwilligers die deze activiteit mogelijk hebben gemaakt: 
Marianne Blaas, Evert-Jan Beelen, Gerriët Jansen, Lotte Magré, Carolien Plette, Marjolijn Plette, Maria 
Tichler. 
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Huldiging kampioenen 
Eindelijk weer echte kampioenen, dus een huldiging in ’t Huiken. Vanuit de activiteitencommissie is 
gezorgd voor de versnaperingen en versiering van de concertzaal. 
 
Vrijwilligers die deze activiteit mogelijk hebben gemaakt: 
Maria v.d. Pol, Esther Veldkamp, Henriëtte Fijn. 
 
Het opbouwen, begeleiden en afbreken van de platte karren als onderdeel van de huldiging is dit jaar 
door Douwe Wienke gecoördineerd. Bij het opbouwen en afbreken heeft een aantal spelers van Heren 4 
meegeholpen. Voor de muziek mochten we weer gebruik maken van de party box van Lucas Blaas en 
voor op de tweede kar de part box van ’t Huiken. Voor de coördinatie van volgende jaar zal nog een 
nieuwe vrijwilliger gezocht moeten worden. 
 
 
Grote verloting 
Evenals vorig jaar heeft elk gezin 1 lotenboekje ontvangen en is een bedrag van €30,- geïnd, zoals in 
2019 besloten in de ledenvergadering. De uitslag van de verloting is tijdens het Beach toernooi bekend 
gemaakt. De prijzen zijn bij de mensen thuisgebracht. 
 
Vrijwilligers die deze activiteit mogelijk hebben gemaakt: 
Nicole Barmentloo, Henriëtte Fijn, Esther Veldkamp, Douwe Wienke 
 
 
Eindafsluiting CMV en C, B, A-Jeugd 
Als afsluiting is voor de jeugd weer een kamp georganiseerd, evenals vorig jaar in Vierhouten op een 
prachtige locatie. Een groot aantal vrijwilligers uit diverse teams heeft er voor de jeugd weer een 
fantastisch weekend van weten te maken. 
 
Vrijwilligers die deze activiteit mogelijk hebben gemaakt: 
Evert-Jan, Berry, Patrick, Pim, Mika, Jurjan, Elvira, Isa, Noa, Marjolijn, Stefan 
 
 
Eindfeest 
Dit jaar weer oud en vertrouwd een feest in t Huiken. Het thema was bepaald d.m.v. een stemming. 
Vanuit heel veel inzendingen vanuit de teams, waren 3 thema’s gekozen, waarop men vervolgens kon 
stemmen. Het thema werd uiteindelijk: “Wat je vroeger wilde worden”. 
 
De feestcommissie had bedacht om zelf pannenkoeken te gaan bakken. Met de hulp van 3 vrijwilligers 
uit de vereniging was deze enorme klus met iets meer dan een uur geklaard! Dit laat maar weer zien; 
Vele handen maken licht werk. En daarbij is het superleuk om op deze manier met elkaar in verbinding 
te staan. 
 
Het feest zelf was ook weer geslaagd. Bart Pruis (Browbeat) had na jarenlange trouwe dienst laten 
weten dat hij niet meer als DJ draait op feesten en partijen, dus we moesten op zoek naar een waardige 
opvolger. Volgens ons hebben we die gevonden in DJ Ozzie (Oscar Duin). Hij draaide de plaatjes aan 
elkaar en heeft bijna iedereen in beweging gekregen op de dansvloer. ���� 
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Aan het einde van de avond werd er door een grote groep mensen even geholpen om alles weer snel 
opgeruimd te krijgen. Met een half uur was het meeste werk gedaan en kon de organisatie iets later 
ook mooi op tijd naar huis ��� 
 
Goed om te weten: we maken er als organisatie altijd weer een sport van om binnen het budget van 
€750,- te blijven (liefst er onder). Gezien de gestegen kosten qua boodschappen, kosten voor gebruik 
keuken ‘t Huiken en de DJ (Bart draaide nog altijd als vriend van de vereniging) zijn we heel blij om te 
kunnen zeggen dat het ons op 15 euro na, bijna gelukt is. Hier was wel een kleine verhoging van de 
eigen bijdrage voor nodig voor zowel leden als introducés, maar daarmee hebben we ons netjes 
kunnen houden aan het budget wat er ter beschikking was gesteld. 
 
Vrijwilligers die deze activiteit mogelijk hebben gemaakt: 
Marianne Blaas, Dirma Speldekamp, Maria van den Pol, Lotte Venema, Monique van Esterik, Daphne 
Maassen 
 
Hartelijk dank aan alle vrijwilligers die hebben meegeholpen aan het organiseren van de activiteiten in 
seizoen 2022-2023. 
 
Om te voorkomen dat er een te groot beroep wordt gedaan op een klein aantal vrijwilligers is het van 
belang dat er voldoende vrijwilligers zijn die meehelpen met de organisatie van activiteiten. Vele 
handen maakt licht werk. Ben je bereid om je in te zetten voor een activiteit, meld je bij de één van de 
vrijwilligers of het bestuur!  
 
Helaas heb ik vanwege lichamelijke klachten aan het begin van het seizoen al moeten besluiten om te 
stoppen met volleybal. Daarnaast eindigt mijn zittingstermijn in het bestuur per 1 oktober 2023 en ben 
ik zodoende ook niet herkiesbaar. Mijn opvolger (nog niet bekend) zal mijn rol in het bestuur 
overnemen. 
 
Gelukkig zijn er op dit moment nog voldoende vrijwilligers die ervoor zorgen dat de geplande 
activiteiten gewoon doorgang kunnen vinden. 
 
Douwe Wienke 
 
 
 

ALV 2 oktober 2023 EVV jaarverslag seizoen 2022-2023 Pagina 18 van 29



Jaarverslag Materiaal commissie seizoen 2022-2023 
Voor het seizoen 2021-2022 bestond de Materiaalcommissie uit: 
 
Maria van den Pol; voorzitter 
Zorg voor (nieuwe) kleding (aankoop en uitgifte), aanspreekpunt voor sponsorcommissie, sportzaken 
en bestuur 
Douwe Wienke; lid  
Verantwoordelijk voor ballen (zorg voor archivering, telling, uitgifte) zorg voor overig materiaal, 
Beach/Buitenvolleybal materiaal 
Arend Tijmes; ondersteunend lid  
Onderhoud en opslag Beachvolleybal materiaal en op- en afbouw Beach toernooi 
Eric Sprokkereef; ondersteunend vanuit Bestuur  
Penningmeester 
 
Doelen voor seizoen 2022-2023: 

• Elk team heeft aan het eind van het seizoen z’n eigen ballen in de ballentas van het team en 
alle trainingstassen zitten vol met trainingsballen. 

• Op de andere trainingslocaties ligt nog steeds het aantal trainingsballen wat er aan het begin 
ook lag. 

• Elk seniorenteam heeft gesponsorde trainingspakken 
• De materiaalcommissie-kleding bestaat uit meerde mensen en Maria heeft de werkwijze van 

deze commissie ook met anderen gedeeld, zodat de kennis breder verspreid is. 
 
Wat is er gerealiseerd 
 
Kleding 
alle teams waren afgelopen seizoen voorzien van wedstrijdshirts. Alle jeugdteams zijn gedurende het 
seizoen voorzien van hoodies en op 2 teams na, waren ook de senioren voorzien van trainingspakken. 
Vanaf het nieuwe seizoen nemen Evelien Boelema, Engelien Bosman en Henriët den Boer het stokje 
over van Maria en vormen zij de kleding commissie. Evelien is 1e aanspreekpunt. 
 
Materiaal 
Tijdens de evaluatie van het Beach toernooi was besloten om voor de horeca zoveel mogelijk spullen 
zelf aan te schaffen i.p.v. te lenen of te huren. (Denk aan kassalade, koffie percolator, thermoskannen, 
keukengerei, etc.…) Dit is afgelopen seizoen dan ook gedaan. 
 
Zaal 11, Ballenhok en opslag 
We kunnen bij dit gedeelte de tekst iedere keer wel kopiëren en plakken, want elke seizoen is het 
hetzelfde wat de ballen en het ballenhok betreft. Bij vlagen is het ballenhok weer even netjes, maar het 
is ook vaak een zooitje. Ballentassen worden op de grond gegooid, i.p.v. even in een kastje gestopt of 
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aan de betreffende haken gehangen. Het blijft bijzonder om te zien, hoe moeilijk het blijkbaar is om na 
een training of wedstrijd je eigen ballen in je eigen ballentas op te ruimen en deze tas op te bergen in 
het daarvoor bestemde kastje. Uiteindelijk zijn alle ballen weer teruggevonden door Douwe, maar daar 
gaat dan wel heel veel (uit)gezoek en geregel overheen. Het zou het werk van de mensen die de ballen 
elk seizoen verdelen, een stuk makkelijker maken en de vereniging kosten besparen als men dus netter 
omgaat met de spullen van de vereniging. 
Het team is samen met de trainer verantwoordelijk voor de ballen. Als er een bal mist wordt het team 
hier verantwoordelijk voor gehouden. 
Douwe Wienke stopt met het beheer van het binnen materiaal, dus er zal een opvolger gevonden 
moeten worden. Via deze weg bedanken we hem voor al zijn inspanningen voor de 
materiaalcommissie. 
 
Zaal 11 is nog steeds opgeruimd en netjes. Het is helpend dat alleen de mensen van de kleding de 
sleutel hebben en zich bemoeien met de kleding.  
 
De opslag van de beachspullen is nog steeds in Doornspijk.  
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Jaarverslag PR-commissie 
 
De PR-commissie bestond in 2022-2023 uit: Henry Mensink, Sander Klock, Pim Kambeel (namens de 
CMV), Koos Held (namens bestuur) en Henoch Snuif. De commissie heeft de communicatie 
gecoördineerd over de activiteiten van de vereniging, het bestuur, andere commissies en de 
verrichtingen van de diverse teams.  
 
De website (www.evv-elburg.nl) en de sociale media (Facebook, Twitter) vormen al jaren belangrijke 
communicatie-instrumenten met leden en andere belangstellenden. In de afgelopen seizoenen is 
vooral het gebruik van Instagram sterk toegenomen. Vooral wedstrijdaankondigingen en -updates 
worden via dit kanaal gedeeld. Veel team hebben en beheren een eigen account en posten daar zelf 
over hun prestaties. Complimenten voor de wijze waarop de teams dat doen: leuk en met respect voor 
tegenstanders en andere betrokkenen. Het algemene EVV-account – beheerd door Marjolein Plette en 
Annemarie de Loo – telt ruim 350 volgers. Daar posten we meer algemene verenigingsberichten (zoals 
over het beachtoernooi, de volleybalspeeltuin en wedstrijdprogramma’s en -resultaten) en een 
overzicht van posts van individuele teams.  Alle berichtgeving op de EVV-website wordt automatisch 
ook naar Facebook doorgezet. Daar heeft EVV circa 500 volgers. 
 
 
Het bezoek van de website is het afgelopen seizoen wat afgenomen, misschien doordat de social 
media die rol deels overnemen. In het seizoen ‘22/’23 hadden we bijna 41.000 paginabezoeken; in het 
seizoen daarvoor waren dat er 47.000. De pagina’s van het beachtoernooi en de beide eerste teams 
worden elk jaar het meest bezocht. De trend van toenemend bezoek via een mobiele telefoon zet door 
(‘22/’23: 70% vs 65% in ‘21/’22). Circa 27% bekijkt de website via de laptop (was 30%) en 3% via een 
tablet (was 5%).  
 
Aan het eind van het seizoen heeft Henry Mensink aangegeven zijn plek in de PR-commissie ter 
beschikking te stellen. De commissie wil Henry bedanken voor zijn jarenlange inzet en betrokkenheid! 
In Pauline Beelen (D1) hebben we een nieuw lid gevonden. Graag zouden we de commissie verder 
aanvullen met vertegenwoordigers uit andere seniorenteams. Voor komend seizoen willen we de 
samenwerking met de sponsorcommissie intensiveren, zodat onze gewaardeerde sponsoren nog beter 
de aandacht krijgen die ze verdienen.  
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Verslag Commissie Technische Zaken 
 
Bezetting TC in het seizoen 2022-2023 
 

Functie Naam 
Voorzitter Henk de Man 

Coördinator senioren dameslijn Patrick Sijbel 
Coördinator senioren herenlijn Berry Auee  

Coördinator jeugd Remco de Man 
Coördinator jeugd Tamara Schoonhoven 

Coördinator cmv Marjolijn Plette 
Coördinator recreanten Ilse Tichler 

Coördinator wedstrijdzaken Stefan de Man 
Scheidsrechtercoördinator Rianne Dekker 

Scheidsrechteropleider 
Bijzondere opdrachten 

Gerard Broekema/Maria van den Pol 
Pim Kambeel/Herjan de Groot 

 
 
Een overzicht  
 
Startdag 
Op zaterdag 26 augustus 2022 hebben we de jaarlijkse Startdag georganiseerd op de locatie van de 
ijsbaan. H1 heeft verschillende clinics gegeven aan alle groepen. Daarna is er een mix beachvolleybal 
toernooi gehouden en de afsluiting bestond uit een BBQ.  
 
Scholentoernooi 
Op maandag 24 oktober 2022 hebben we het EVV het basisscholen toernooi gehouden. Er gingen 26 
teams uit Elburg en ’t Harde de strijdt aan om de titel ‘kampioen scholen gemeente Elburg’. Het was 
wederom een spannende, maar vooral een sportieve strijd in ’t Huiken. Na afloop bleek dat De 
Borchstee de beste sportieve prestaties had geleverd en daarom mochten zij de wisselbeker voor een 
jaar mee naar school nemen.  
  
Huldiging kampioenen  
Dit seizoen mochten we gelukkig weer kampioenen huldigen. En dat is groots gevierd met de platte kar 
door Elburg op zaterdag 14 mei 2022. 
Als vrijwilliger van het jaar is uitgeroepen: Marianne Blaas  
 
NOJK 
De jongens D, onder leiding van Pim Kambeel, hebben het afgelopen jaar erg goed gedaan, Na de 
voorronde op 26 februari in Enschede en de halve finale op 16 april in Apeldoorn stonden ze op 
zaterdag 21 mei stonden zelfs in de landelijke finale. Deze wedstrijden werden gespeeld in het 
Limburgse Bergen. En ja, ze zijn Nederlands kampioen geworden. De jongens werden door een 
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enthousiaste groep EVV leden onthaald bij terugkomst in Elburg. We hebben dit kampioenschap 
gevierd in het Huiken. Jongens, gefeliciteerd met dit geweldige resultaat! 
 
 
Beachtoernooi 
Als TC hebben we samen met de Toernooicommissie meegeholpen met de organisatie van het EVV 
Beach toernooi in het weekend van 16-17 juni 2023. Wederom op de locatie ijsbaan. Het weer was 
uitstekend en we hebben er een fijn toernooi van gemaakt. 
 
Overige punten: 
 

• Aan het einde van het seizoen hebben we afscheid genomen van de volgende trainers: 
Remco de Man, Henoch Snuif, Tamara Schoonhoven, Gerriet Jansen, Noa Wolfsen, en Sharon 
Tatje. We bedanken hun hartelijk voor de bijdrage aan onze club. 

• Eind van het seizoen hebben Tamara en Remco hun taken als TC-jeugd overgedragen aan 
Ben van Loenen en Stefan de Man. Rianne Dekker stopt met haar taak als VSC en draagt het 
stokje over aan Stefan de Man. 

• Henk gaat stoppen als voorzitter TC. Pim Kambeel zal zijn taken gaan overnemen per 1-7-
2023.  

• Langs deze weg wil ik alle TC-leden bedanken voor alle gemaakte uren en hun grote inzet 
tijdens dit afgelopen seizoen.  

 
Henk de Man 
 
 
Kampioenen: 
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team klasse positie
H1 Topdivisie 11
H2 Promotie 4
H3 3e klasse 3
H4 3e klasse 1
D1 1e klasse 8
D2 1e klasse 3
D3 3e klasse 8

team klasse positie klasse positie
1e helft 2e helft

MA1 1e klasse 1 hoofdklasse 6
MB1 1e klasse 4 1e klasse 6
MB2 2e klasse 2 1e klasse 5
MC1 2e klasse 3 2e klasse 1
JB1 1e klasse 3 1e klasse 5
JC1 1e klasse 3 Top klasse 3
MC2 2e klasse 5
N61 Top klasse 1 Top klasse 3
N62 Top klasse 5 Top klasse 3
N63 Top klasse 6
N51 hoofdklasse 5
N41 1e klasse 2 hoofdklasse 3
N42 1e klasse 5 hoofdklasse 5
N44 1e klasse 2
N31 1e klasse 1
N21 1e klasse 4

JC1 beker 1
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BALANS per 30-6-2022      
       

AKTIVA    PASSIVA   
=========    =========   
Debiteuren 12.791,70    Crediteuren 12.135,48   
Vooruitbetaald 4.558,74    Vooruitontv.  3.043,75   
Uitgaven    Baten -   

 ===========    ===========  
  17.350,44     15.1790,23  

RABO  11.533,76   Reserve Jeugdopleiding 5.000,00  
ING  13.912,46   Reserve Mat. Beach 8.000,00  
Kas   41,90   Reserve Sporthal 5.000,00  

    Algemene Reserve 10.659,33  
  ===========   =========== 
  42.838,56     42.838,56  
  ===========   =========== 
       

Debiteuren: Contributie 51,60   Crediteuren: Zaalhuur 7.004,56  
 Activiteiten 60,00    Onk. trainers 1.656,35  
 Toernooien 12.480,10    Activiteiten 1.455,00  
 Sponsoring 200,00    Toernooien 615,73  
     Adm. kosten  35,04  
     Repr. kosten  5,00  
     Vergaderkosten 16,30  
     Festiviteiten 1.347,50  
  ===========   =========== 
  12.791,70     12.135,48  

BALANS per 30-6-2023      
       

AKTIVA    PASSIVA   
=========    =========   
Debiteuren  4.359,95    Crediteuren  -256,56   
Vooruitbetaald 6.605,43    Vooruitontv. 4.258,20   
Uitgaven -    Baten -   

  ===========      ===========  
  10.965,38     4.001,64  

RABO  14.318,77   Reserve Jeugdopleiding 5.000,00  
ING  12.595,11   Reserve Mat. Beach 7.000,00  
Kas  66,45   Reserve Sporthal 5.000,00  

    Reserve 50jaar jubileum 7.500,00  
    Algemene Reserve 9.444,07 
       
   ===========     ===========  
  37.945,71     37.945,71  
   ===========     ===========  

       
Debiteuren: Contributie 228,95   Crediteuren: Zaalhuur 47,64  

 Toernooien 4.131,00   Onk. trainers 397,80  
     Toernooien -800,78  

     Adm. Kosten 193,78  
     Opleidingen 155,00  
     Festiviteiten -250,00  
   ===========     ===========  
  4.359,95     -256,56  
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EXPLOITATIE OVERZICHT 2022-2023         
 2021/2022 2022/2023 2022/2023 2023/2024   2021/2022 2022/2023 2022/2023 2023/2024 

UITGAVEN exploitatie begroting exploitatie begroting  ONTVANGSTEN exploitatie begroting exploitatie begroting 
=========      =========     
Zaalhuur 36.079,57   33.200,00  31.136,90   36.500,00   Contributie 57.864,25  57.000,00   60.107,55  62.000,00  
Onk. trainers 28.313,25   25.000,00  28.153,94   28.500,00   Subsidie  9.347,42  9.500,00   9.833,00   9.500,00  
Kosten activiteiten 7.233,13  7.000,00  7.508,45  7.500,00   Activiteiten  11.781,15  12.000,00   13.438,00  12.000,00  
Toernooien 15.845,56   16.000,00  14.828,43   16.000,00   Toernooien  19.516,60  19.000,00   18.990,65  19.000,00  
Inschrijfgelden 10.601,00   10.500,00  10.589,50   9.000,00   Sponsors  21.494,72  18.000,00   18.231,17  18.000,00  
Bondscontributie 4.445,00  4.400,00  4.462,50  4.600,00   Kleding -   -   -   -  
Adm. kosten 1.185,32  1.000,00  1.245,44  1.250,00        
Repr. kosten 2.288,81  2.000,00  2.777,50  2.500,00        
Alg. kosten  441,65   400,00   80,50   200,00        
Verg. kosten  366,80   300,00   488,45   400,00        
Mat. kosten 4.352,35  4.000,00  1.437,28  2.500,00        
Reiskosten 3.864,10  1.500,00  1.780,95  1.000,00        
Opleidingen  -  1.000,00   155,00  1.000,00        
Niet geïnde contr.  -  -  -  -       
Festiviteiten 7.252,52  6.000,00  4.557,25  6.000,00        
PR 1.477,52  1.500,00  1.496,77  1.500,00        
Kleding 2.479,55  2.500,00  3.616,77  2.500,00        

           
Voordelig           
resultaat/saldo  -   -   6.284,74   -   Nadelig 6.221,99  800,00   -  450,00  

  =========   =========   =========   =========  resultaat/saldo  =========   =========   =========   =========  
 126.226,13   116.300,00  120.600,37   120.950,00     126.226,13  116.300,00  120.600,37  120.950,00 
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WINST- EN VERLIESREKENING     
Opbrengsten   Kosten   
Contributie 60.107,55   Zaalhuur  31.136,90  
Subsidie 9.833,00   Onkosten trainers  28.153,94  
Activiteiten  13.438,00   Kosten activiteiten  7.508,45  
Toernooien 18.990,65   Toernooien   14.828,43  
Sponsors  18.231,17   Inschrijfgelden   10.589,50  
   Bondscontributie  4.462,50  
Totale Omzet  120.600,37   Administratiekosten  1.245,44  
   Representatiekosten  2.777,50  
   Algemene kosten   80,50  
   Vergaderkosten   488,45  
   Materiaalkosten  1.437,28  
   Reiskosten  1.780,95  
   Opleidingen  155,00 
   Festiviteiten   4.557,25  
   PR  1.496,77  
   Kleding  3.616,77  

   
Dotatie naar reserve 
50j jubileum  7.500,00 

   Totale Kosten 121.815,63 
     
      
Bruto Verlies  1.215,26      

  

ALV 2 oktober 2023 EVV jaarverslag seizoen 2022-2023 Pagina 27 van 29



 

Toelichting op Exploitatieoverzicht + Balans 
Op de voorgaande bladen vinden jullie het exploitatieoverzicht en de winst- en verliesrekening van het seizoen 
2022/2023 en de balans aan het begin van het seizoen 2022/2023 (balans per 30-06-2022) en aan het eind van het 
seizoen (balans per 30-06-2023). 
 
Het exploitatieoverzicht toont alle inkomsten en uitgaven van het afgelopen seizoen gescheiden per post. Ter 
vergelijking vind je in de tabel ook de cijfers van het seizoen daarvoor en de begroting zoals we die aan het begin van 
het seizoen hebben opgesteld en die door de ALV van 2022 is goedgekeurd. De laatste kolom bevat de begroting voor 
het seizoen 2023/2024. De winst- en verliesrekening (ook wel resultaatrekening genoemd) is een overzicht van alle 
opbrengsten en kosten van de vereniging. Het totaal aan opbrengsten is al het geld dat binnen is gekomen en de 
kosten zijn alle uitgaven die we hebben gemaakt. In de resultaatrekening trek je de kosten van de opbrengsten af. Is 
dit een positief resultaat dan maken we winst, bij een negatief bedrag is er verlies. 
 
Het afgelopen seizoen is na de Corona jaren voor het eerst weer een relatief normaal jaar geweest. De exploitatie van 
het afgelopen seizoen wijkt op een aantal punten wel wat af van de begroting. Dit is met name zichtbaar bij 
trainerskosten, materiaalkosten, contributie en activiteiten. 
 
De uitgaven: 
Bij een aantal posten komt het bedrag van de exploitatie redelijk in de buurt van de begroting. Daar zijn dus geen 
opvallende dingen gebeurd. Dit is niet het geval voor de uitgaven voor zaalhuur, trainerskosten, toernooien, 
representatiekosten en materiaalkosten. De trainerskosten (ruim 3.000 € meer dan begroot) vallen hoger uit vanwege 
extra inspanning bij de CMV en niet begrote jeugdactiviteiten. De zaalhuur is daarentegen ruim 2.000 € lager dan 
begroot. Dit komt door een actiever beleid voor het afzeggen van zalen als er door wat voor reden dan ook niet 
getraind kon worden en het feit dat er rondom de examens veel zalen in het Oostenlicht zijn uitgevallen. De 
toernooikosten vallen lager uit doordat zowel het zand van het Beach toernooi van vorig jaar als van dit jaar tegen een 
vergoeding kon worden overgedaan aan de ijsvereniging. Representatie en materiaal zijn posten die lastig te begroten 
zijn. Het ene jaar valt het mee en het andere jaar valt het tegen. 
 
De inkomsten: 
De inkomstenpost bij contributie valt ruim 3.000 € hoger uit dan was begroot. Dit komt door een positieve 
ontwikkeling in het ledenaantal. De hoge inkomsten bij activiteiten komt door het verhogen van de verkoopprijs van de 
snert en natuurlijk ook door de goede verkoop. Verder opnieuw een heel groot compliment voor de sponsorcommissie 
die met de Club van 50, heel veel kledingsponsors en talloze ballensponsoren ook in deze moeilijke tijden veel geld 
heeft binnengehaald. 
 
Alle inkomsten en uitgaven bij elkaar opgeteld en van elkaar afgetrokken, blijft er voor het afgelopen seizoen een 
positief saldo van 6.284,74 € over, terwijl er een negatief saldo van 800 € was begroot. Er wordt een bedrag van 7.500 
€ toegevoegd aan een nieuwe reserve voor het 50-jarig jubileum van EVV dat in het seizoen 2024/2025 zal worden 
gevierd. Hierdoor komt het bruto verlies in het afgelopen seizoen op 1.215,26 € is. Op basis van de beschikbare 
reserves kan geconcludeerd worden dat de vereniging financieel gezond is. De resultaten van de exploitatie vind je 
terug in de balans. Aan de kant van de activa staan de banktegoeden en de nog te ontvangen posten (de debiteuren). 
Dit zijn de bezittingen van de vereniging. Aan de kant van de passiva staan de bronnen waarmee de vereniging wordt 

ALV 2 oktober 2023 EVV jaarverslag seizoen 2022-2023 Pagina 28 van 29



gefinancierd en de posten die nog moeten worden betaald (de crediteuren). Activa en passiva moeten met elkaar in 
evenwicht zijn (en zijn dat ook). De debiteuren (wat moeten we nog ontvangen) en crediteuren (wat moeten we nog 
betalen) staan onderaan de balans. De post vooruit ontvangen, is geld wat in het afgelopen seizoen is ontvangen, maar 
ten goede komt aan het komende seizoen (bijv. vooruit ontvangen subsidies en contributies). De post vooruitbetaald is 
geld wat in het vorige seizoen is betaald, maar ten laste komt van het komende seizoen of van meerdere komende 
seizoenen (bijv. afschrijving van kleding en materiaal). Het bestuur stel voor om het positieve saldo op de exploitatie, 
aangevuld met een bedrag uit de algemene reserve tot 7.500 €, toe te voegen aan een nieuwe reserve voor het 50-
jarig jubileum van EVV. Er ontstaat dan een bruto verlies, waardoor de algemene reserve afneemt tot een bedrag van 
9.444,07 €.  
 
Toelichting op de begroting 
In de begroting staan een aantal grote posten die kunnen worden geschat op basis van het huidige ledenaantal, het 
aantal teams, het aantal trainingsuren, de tarieven van de Nevobo en de financiële afspraken die met trainers worden 
gemaakt. Dit betreft de posten zaalhuur, onkosten trainers, reiskosten, inschrijfgelden, bondscontributie en 
contributie.  
 
Bij de uitgaven zijn de overige posten ongeveer gelijk gehouden aan de begroting van het vorige seizoen.  
Bij de inkomsten wijkt alleen de post voor toernooien af van de begroting van vorig seizoen. Het begrote bedrag is 
gebaseerd op de inkomsten van dit jaar.  
 
De begroting komt uit op een negatief resultaat van 450 €. Gezien onze ruime reserves is dit een begroting die door 
het bestuur als realistisch wordt gezien.  
 
Voorstel contributies 
Het bestuur stelt voor om de contributies voor het komende seizoen ongewijzigd te laten. In de onderstaande tabel 
staan de contributies voor het afgelopen en het komende seizoen. De genoemde bedragen zijn bedragen per kwartaal. 
Voorgestelde contributiebedragen seizoen 2023/2024  
Categorie Lid Eén training Twee of meer trainingen 

Mini (tot 13 jaar) 
Jeugd (13 tot 18 jaar) 
Jeugd gezinslid 
Jeugd alleen trainen 
Jeugd gezinslid alleen trainen 
Senior (vanaf 18 jaar) 
Senior gezinslid 
Senior alleen trainen 
Senior gezinslid alleen trainen 
Recreant 
Recreant gezinslid 
Recreant alleen competitie 
Senior alleen competitie 

Verenigingsleden 

€ 53,25 
€ 64,95 
€ 58,20 
€ 58,20 
€ 53,25  
€ 84,45  
€ 80,40  
€ 75,45 
€ 66,75  
€ 53,25  
€ 46,35 
€ 22,95 
€ 34,65 

€ 17,50 (bondscontributie) 

€ 64,95 
€ 83,85 
€ 75,45 
€ 75,45  
€ 68,70  
€ 109,20  
€ 104,10 
€ 96,45  
€ 85,35 

 
 
Gezinsleden zijn alle tweede en volgende leden ingeschreven op hetzelfde adres 
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